



**ALL INDIA INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES,
RISHIKESH**

Corrigendum

Date :- 09/01/2017

Local Purchase Enquiry File no. 32/277/2016(RIS)

As per schedule, quotations for Hand held portable Vascular Doppler was invited and same was published on Institute's website.

Due to some clerical mistake the quantity of the above said item was published 10 instead of 01nos in Enquiry file no. 32/277/2016 (RIS)

(one)

Note: The quantity in respect of aforesaid item may be read as 01 instead of 10,

~

Inconvenience caused is deeply regretted.

[Signature]
09/1/17

[Signature]
9/1/17